

	
		
				Αρχική
	moodle



	Πληροφορίες
	Το σχολείο και η ιστορία του
	Επικοινωνία
	Χάρτης
	Χρήσιμα
	Εκδρομές
	Αξιολόγηση



	Blog
	δρώμενα
	Βιβλίο στη Βιτρίνα
	Η τέχνη μέσα μας
	Αστρολάβος
	Αναζητώντας το πράσινο ίχνος
	Διαμεσολάβηση
	Chemistry Lovers
	Υιοθεσία αρχαίων θεάτρων
	δMLS



	projects
	Erasmus+
	eTwinning
	Comenius




		
 

		
			

				


				
				
					
				

				

					
		
	
		

	
		
			


	Η χημεία είναι μαγεία!


	

	
	Αναρτήθηκε  στις 11 Μαρ, 2024 σε Blog, Ανακοινώσεις, Αστρολάβος

	


			
					
	
	Η Πανελλήνια Ημέρα Χημείας εορτάζεται την 11η Μαρτίου!

H Πανελλήνια Ημέρα Χημείας θεσμοθετήθηκε το 1995, με σκοπό να προβάλει την επιστήμη της Χημείας και τα επιτεύγματα της σε ολόκληρη την Ελληνική κοινωνία και έχει γίνει από τότε θεσμός.

Έτσι και στο σχολείο μας αποφασίστηκε για 1η φορά να κάνουμε αυτή τη μέρα κάτι ξεχωριστό για να γιορτάσουμε την κορωνίδα των επιστημόνων. Ο Όμιλος Χημείας, που αποτελείται από 8 μαθήτριες της Β’ Λυκείου, με το όνομα «Chemistry Ladies», πραγματοποίησε στο αίθριο του σχολείου,  παρουσία των συμμαθητών και συμμαθητριών τους αλλά και των εκπαιδευτικών, μια σειρά εντυπωσιακών πειραμάτων αποδεικνύοντας ότι τελικά η Χημεία είναι μαγεία…

Χρώματα, αρώματα, καπνοί αλλά και φωτιές εντυπωσίασαν το κοινό και ήταν ένα ευχάριστο διάλειμμα ανάμεσα στα μαθήματα της ημέρας. 

Μ. Μ.

 



    		
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
		
		
	
	


	Περισσότερα
	

 
		
			


	Φωτογραφίζοντας «Το ταξίδι»


	

	
	Αναρτήθηκε  στις 11 Μαρ, 2024 σε Blog, Ανακοινώσεις, δρώμενα

	


			
					
	
	Οι μαθήτριες  Σακκά Δήμητρα της Α΄τάξης και Λίτσιου Αγγελική της Β΄ τάξης, με τη συμμετοχή τους στον 10ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φωτογραφίας του 3ου ΕΠΑΛ της Σιβιτανιδείου Σχολής με θέμα «Το ταξίδι», μας μετέφεραν στον δικό τους κόσμο και στο προσωπικό τους ταξίδι αποτυπώνοντας στις φωτογραφίες τους την «ταξιδιάρικη » ψυχή τους. 

Άλλωστε, δεν είναι αλήθεια ότι » Το μεγαλύτερο ταξίδι το κάνουμε με την ψυχή μας»;

 

Κ. Τ.

 



    		
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
		
		
	
	



	Περισσότερα
	

 
		
			


	Το Α2 διαβάζει και προτείνει: Μένιος Σακελλαρόπουλος, «Πικρό γάλα»


	

	
	Αναρτήθηκε  στις 8 Μαρ, 2024 σε Blog, Ανακοινώσεις, Βιβλίο στη Βιτρίνα

	


			
					
	
	Μένιος Σακελλαρόπουλος, Πικρό Γάλα, Εκδόσεις Ψυχογιός, σελίδες 488

Σε ένα χωριό των Ιωαννίνων τη δεκαετία του 60 ο μικρός Φώτης, έχοντας χάσει τον πατέρα του από νάρκη, μεγαλώνει στη φτώχεια και στην ανέχεια, συνθήκες που οδηγούν στο να αποκοπεί από τη μητρική αγκαλιά. Μεταφέρεται στον Ζηρό, μια από τις διαβόητες παιδουπόλεις της βασίλισσαςΦρειδερίκης, όπου θα βιώσει την ορφάνια και τη μοναξιά. Εκεί γνωρίζει τον μοναδικό του φίλο που έρχεται να απαλύνει τις δυσκολίες που ζει, τον Διονύση, τον οποίο θα αποχωριστεί βίαια αλλά δεν θα πάψει να τον αναζητά. Η έλλειψη στοργής σημαδεύει τη ψυχή του Φώτη που λόγω της αλλοπρόσαλλης συμπεριφοράς  του αναγκάζεται να αλλάζει συνεχώς ορφανοτροφείο. Βέβαια σε όλα αυτά τα ιδρύματα αποζητά διαρκώς την ελευθερία του με κάθε κόστος. Ένα μικρό αγρίμι που θα ριχτεί στη βιοπάλη αντιδρώντας στο άδικο για να σταθεί στα πόδια του. Η ζωή, ωστόσο, του επιφυλάσσει πολλές ευκαιρίες και θα βρει την αγάπη και τη δικαίωση. Θα παντρευτεί και θα γίνει ένας καταξιωμένος πολίτης.

Το «Πικρό γάλα» του Μένιου Σακελλαρόπουλου αποτελεί μια σημαντική λογοτεχνική αναφορά στην εποχή που ήταν ο «προάγγελος» της Χούντας στην Ελλάδα. Αυτό που εντυπωσιάζει είναι ο ευθύς και λιτός λόγος του συγγραφέα και οι γλαφυρές περιγραφές. Τα συναισθήματα του παιδιού για τη μητέρα, τη γιαγιά και τον φίλο του αποδίδονται πολύ ζωντανά, αγγίζοντας την καρδιά του αναγνώστη. Ωστόσο, σε πολλά σημεία γίνεται εκτενής αναφορά στα εμπόδια και στις δυσκολίες που συνάντησε ο πρωταγωνιστής κατά τη διάρκεια της ζωής του, τα οποία λειτουργούν επιβραδυντικά και άλλες φορές εντείνουν την αγωνία του αναγνώστη και άλλες τον κουράζουν. Το βιβλίο θα το συνιστούσα σε εφήβους, αλλά και σε μεγαλύτερες ηλικίες, καθώς παρουσιάζει μια δύσκολη περίοδο της σύγχρονης ελληνικής ιστορίας κι έτσι διευρύνει τις γνώσεις τους.

 

Καλαμάρα Βασιλική Α2

	Περισσότερα
	

 
		
			


	Το Α1 διαβάζει και προτείνει: «Το μαχαίρι που δεν άφηνε το χέρι»


	

	
	Αναρτήθηκε  στις 1 Μαρ, 2024 σε Blog, Ανακοινώσεις, Βιβλίο στη Βιτρίνα

	


			
					
	
	Patrick Ness, To μαχαίρι που δεν άφηνε το χέρι, Κινούμενο χάος (Βιβλίο Ι), Εκδόσεις Πατάκης, σελ. 528

Το μαχαίρι που δεν άφηνε το χέρι είναι το πρώτο βιβλίο επιστημονικής φαντασίας από την τριλογία  Κινούμενο Χάος που πρωτοδημοσιεύτηκε τον Μάιο του 2008.

Ο πρωταγωνιστής του βιβλίου είναι ένα 13χρονο ορφανό αγόρι, ο Τοντ Χούιτ, που τον μεγαλώνουν δύο άντρες, ο Μπεν και Κίλλιαν, και ζει σε μια δυστοπική κωμόπολη που λέγεται Πρέντισταουν, που περιέργως απαρτίζεται από άντρες και καθόλου γυναίκες. Μόνο που σε αυτή την πόλη, όλοι μπορούν να ακούσουν τις σκέψεις του άλλου, τον επικαλούμενο «θόρυβο». Έτσι, τα συναισθήματα των κάτοικων είναι ολοφάνερα.

Όλα εξελίσσονται κανονικά μέχρι που μια μέρα, ο Τοντ, μαζί με τον σκύλο του τον Μάντζι, άκουσαν κάτι κοντά στον βάλτο λίγο πιο πέρα από το σπίτι τους. Μια σιωπή, «κάτι» χωρίς θόρυβο. Μόλις το πληροφορούνται ο Μπεν και ο Κίλλιαν, φυγαδεύουν τον Τοντ, ο οποίος πρέπει να αφήσει τα πάντα πίσω του και να τρέξει όσο πιο μακριά από την Πρέντισταουν μπορούσε. Μόνο με ένα μαχαίρι, λίγα φρούτα, ένα χάρτη και το βιβλίο-ημερολόγιο της μητέρας του που δεν μπορούσε να διαβάσει, ενώ τον κυνηγά ένας ολόκληρος στρατός για να τον φέρει πίσω, και όλα αυτά χωρίς να ξέρει το γιατί. Έτσι, ο Τοντ μαζί με τον Μάντζι και τη Βάιολα (το «κάτι» χωρίς θόρυβο που ανέφερα προ ολίγου) θα αρχίσουν το περιπετειώδες και θανατηφόρο ταξίδι τους προς τους άλλους οικισμούς του Νέου Κόσμου, με σκοπό να ξεφύγουν από τον στρατό και να τους προειδοποιήσουν για αυτόν.

Κατά την γνώμη μου, Το μαχαίρι που δεν άφηνε το χέρι είναι ένα τέλειο μίγμα θρίλερ και επιστημονικής φαντασίας, που σε αφήνει στην άκρη του καθίσματός σου με κάθε γύρισμα της σελίδας. Έχει την τέλεια ποσότητα διαλόγου, όχι πάρα πολύ αλλά αρκετό που σε αφήνει να μάθεις τους χαρακτήρες, καλό ρυθμό και πολύ ωραίο worldbuilding που σου δίνει μία καθαρή και λεπτομερειακή εικόνα ενός τοπίου στο κεφάλι σου. Κάτι άλλο που μου άρεσε ήταν το ότι ο συγγραφέας δεν διστάζει να σκοτώσει σημαντικούς χαρακτήρες, περνώντας το μήνυμα ότι κανένας χαρακτήρας δεν είναι ασφαλής, ούτε καν ο πρωταγωνιστής.

Γενικά, αν κάποιος θέλει να αρχίσει να διαβάζει τέτοιου είδους βιβλία και δεν ξέρει από πού να αρχίσει, το Κινούμενο Χάος, κατά την γνώμη μου, είναι η ιδανική τριλογία για αυτόν.

Μιχάλης Γλάβαρης, Α1

	Περισσότερα
	

 
		
			


	2η θέση στους σχολικούς αγώνες Βόλεϊ Δ. Θεσσαλονίκης


	

	
	Αναρτήθηκε  στις 1 Μαρ, 2024 σε Blog, Ανακοινώσεις, δρώμενα

	


			
					
	
	Το σχολείο μας κατάλαβε την 2η θέση στους σχολικούς αγώνες Βόλεϊ Δυτικής Θεσσαλονίκη, χάνοντας 2-0 από το ΕΠΑΛ Σίνδου (25-23 και 25-22)!

Μπράβο σε όλα τα παιδιά! Ξεπέρασαν τον εαυτό τους!

Είμαι πραγματικά περήφανη για αυτά τα παιδιά και τα ευχαριστώ θερμά για τις ανεπανάληπτες στιγμές που μας χάρισαν! Έδειξαν σήμερα την αγωνιστικότητα τους και το πάθος τους απέναντι σε μια ομάδα!! Τους εύχομαι πάντα έτσι να αγωνίζονται στη ζωή τους με το ίδιο πάθος !

 

Σιφνιού Ευγενία

 



    		
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
				
				        
            
                
            
        

							
 
			
        
		
		
	
	


	Περισσότερα
	

 
		
							
	« Παλαιότερες αναρτήσεις
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							3ο ΓΕΛ Ευόσμου
	

	
	Πετράκη & Φυλακτού

Εύοσμος 56224, Θεσσαλονίκη

τηλ.: 2310587691 
fax: 2310658618



 

 
							

							
 
							
 
							Ενημερωθείτε και από ...
		
		
		
			By: Rashid Azar
		

	
 
							

							
 
							
 
							Βρείτε μας και στο Google+
			
			

		
 
							

							
 
							
 	
	

 
 
				
			
 
		
 
		
		
			
			
				 
								
			
 
		
 
		
		
			

		
 
		
	
 
				
	





















	
